

# АНГАРА— ВОЛГА

## ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ОТПРАВЛЯЕТСЯ НА ГАСТРОЛИ

Спектаклем «Корневильские колокола» закончил свой сезон в Иркутске театр музыкальной комедии. Около 300000 зрителей побывали за это время в театре. Постоянно наполненный зрительный зал — вот показатель вдумчивой работы театра над поиском репертуара, художественной выразительностью в сложном синтетическом жанре музыкальной комедии. Только в этом сезоне иркутяне посмотрели шесть новых спектаклей — «Сердце балтийца», «Королева красоты», «Принцесса цирка», «Цветок Миссисипи», «Корневильские колокола» и детский спектакль местных авторов А. Кулешова и М. Сергеева «Муха-Цокотуха».

Сегодня театр отправляется на гастроли в Пензу, Уфу, Куйбышев. Театр пробудет в поездке три месяца и покажет трудящимся Поволжья, кроме новых спектаклей, другие пьесы своего репертуара: «Сто чертей и одна девушка», «Свадьба в Малиновке», «Сорочинская ярмарка» и другие. Во время гастролей коллектив театра подготовит и привезет в Иркутск премьеры: оперетту «Белая ананасия» и балет «Шурале».

Прощаясь со зрителем на заключительном спектакле, директор театра засл. арт. РСФСР Н. М. Загурский сказал:

— Мы уезжаем с любовью в сердце к своему народу и своему зрителю, обещаем не посрамить родного Иркутска, мы вернемся с новыми работами и новой готовностью служить своим искусством сибирянам.

Театр вернется в Иркутск в октябре, а в ноябре этого года ему исполнится 25 лет. Иркутяне с нетерпением ждут возвращения любимого театра и верят, что его коллектив отметит славную четверть века большими творческими победами, принесет им еще больше радости и хорошего настроения.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

5961 ЯМВ 9 1